



13 марта в Свято-Сергиевском храме состоялась очередная рабочая встреча актива православного молодёжного движения г. Новочеркаска.

На встрече были подведены промежуточные итоги по первым посещениям вновь образованными группами православных волонтеров детских домов №1 и №8. Также были рассмотрены организационные вопросы и распределена работа по подготовке к предстоящим миссионерским акциям в марте и апреле между участниками встречи. На собрание пришли представители общества «Ростов без наркотиков», которые рассказали молодым людям о своей деятельности. В ходе диалога представителями обеих организаций были рассмотрены возможные формы взаимодействия. После горячих обсуждений и чаепития, молодые люди соборно прочли молитвенное правило на сон грядущим.

